1. ABCD dikdértgeninin D KL MNP C
[AB] ve [CD] kenarla- ¢ "1
rna es aralikhh 5 er
nokta yerlestirilmigtir.
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Asagidakilerden hangisi kesinlikle genis acih bir
ucgen belirtir?
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2. Yanda verilen ABC A
eskenar tlg¢geninde
G noktasi ile ilgili
asagidakilerden kag
tanesi dogrudur?

B C

|. Kenarortaylarin kesim noktasi

Il. Acortaylarin kesim noktasi

ll. Yuksekliklerin kesim noktasi

[V. Kenar orta dikmelerin kesim noktasi
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Sekilde noktal kagida cizilen ABC liggeninin i¢



bdlgesindeki noktalardan hangisi; BC kenarina
ait yiksekligin volu tizerindedir?

A) E B)F C)a D) D

CBA, bir ikizkenar tiggen

olduguna gore, ACB aqm-A B / B
nin olglisit agagidakiler-
den hangisi olabilir?
C
A) 30 B) 36 C) 72,5 D) 145

C

Yukarida verilen ABC {iggeninde [BD] agiortaydtr.
sBAC) = 70° ve s(ABD) = 35° olduguna gore,

s(BCA) kag derecedir?
A) 70 B) 60 C) 50 D) 40

ABC eskenar uggenin- A H x+4 B

de [CH] agtortaydir.
IBCl = 6x cm ve
IHB! = (x + 4) cm

olduguna gdre, ABC
Uggeninin cevresi kag 1/

6X




cm dir? N4

A) 18 B) 24 C) 36 D) 48

Sekildeki ABCD dik-
dértgeninin alani 36 D E C
cm? dir.

Bu dikdértgenin icine
gizilen AEB nin alani
kag santimetrekare- 4 B
dir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 12

Bir 6grenci asagida dort tggenin dlgliimlerini raporu-
na yazmighir.

Hangi licgenin 6lgiimiinii yanlis yapmig olabilir?
A) s(A) = 100°, s(B) =40°, IABI=7 cm, IACI=7 cm
B) s(B)=70° s(A) =50°, IAB| < IACI

C) IABI =7 cm, IACI =11 cm, s(A) = 50°,s(B) = 60°
D) iABI =6 cm, IBCI =7 cm, ICAl = 12 cm

Asagidakilerden hangisi ile bir ABC li¢ggeni gizi-
lebilir?

A) s(A) =92° B) s(B)=92°
IAB| = 8 cm IABI = 8 cm
IBCI =7 cm JAC| = 8 cm

C) s(C)=92° D) s{A)+s(C)<s(B)
IABIl = 9 cm JACI = 6 cm

IACl =8 cm IABI = 8 cm



Yandaki sekilde A
[AE]; [BC] nin
kenarortayidir.

IAFI = 4 cm, : o
IDFI = 2 cm,
IBDI = 3 cm ve 2¢

IECI = 4,5 cm B 3cm D E 45cm
olduguna gébre,
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Cevaplar :
1B, 2)A, 3)D, 4)C, 5D, 6)C, 7)C, 8C, 9)C, 10)B,



